
 

 

 

      

13 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Εκ μέρους της διευθυντικής και διδασκαλικής ομάδας του σχολείου, απευθύνω θερμό καλωσόρισμα σε όλους και εύχομαι 
«Καλή και Ευλογημένη Σχολική Χρονιά!». 
 
Κάθε νέα σχολική χρονιά αρχίζει φέρνοντας μαζί της νέες προσδοκίες, νέες προκλήσεις και νέες ελπίδες για όλους. 
Ελπίδες για ένα καλύτερο σχολείο που διαμορφώνει υπεύθυνους και ενεργούς πολίτες, έτοιμους να στηρίξουν μελλοντικά 
την πατρίδα μας. 
 
Σ ’αυτή τη δύσκολη περίοδο, ενδυναμώνουμε τις προσπάθειες ώστε να παρέχουμε στους μαθητές ποιοτική εκπαίδευση 
και να κάνουμε την παραμονή τους στο σχολείο χαρούμενη, ωφέλιμη, αποδοτική και ασφαλή.  
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ-ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
Η λειτουργία των σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, υπό τις συνθήκες της επιδημίας του Κορωνοϊού SARS-CoV-2 
(COVID-19) στην Κύπρο, πρέπει να γίνεται σε κατάλληλες, ελεγχόμενες και προσεγμένες συνθήκες ασφάλειας και υγείας, 
έτσι ώστε να εξαλειφθεί ή/και να μειωθεί, στον μέγιστο δυνατό βαθμό, ο κίνδυνος εξάπλωσης του ιού τόσο για τους/τις 
μαθητές/ μαθήτριες όσο και για τους/τις εργαζόμενους/ες στα σχολεία (εκπαιδευτικούς και άλλο προσωπικό) και κατά 
συνέπεια για το κοινωνικό σύνολο (γονείς/κηδεμόνες κ.ά.). 
 

 Οι γονείς/κηδεμόνες καθίστανται υπεύθυνοι για τη θερμομέτρηση και τον καθημερινό έλεγχο τυχόν συμπτωμάτων 

των παιδιών, πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι. Σχετικές οδηγίες προς τους γονείς/κηδεμόνες υπάρχουν 

στον «Οδηγό για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή επιστροφή των παιδιών στα σχολεία» στην ιστοσελίδα 

του Υ.Π.Π.Α.Ν. 

 Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων εντός του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά. Σε πολύ 
εξαιρετικές και απολύτως αναγκαίες περιπτώσεις και πάντοτε μετά από την έγκριση της Διεύθυνσης του σχολείου, 
μπορεί να εισέλθει άλλο άτομο εκτός των εργαζομένων και των μαθητών/ριών στον χώρο του σχολείου. Νοείται 
ότι στην εξαιρετική περίπτωση που θα κριθεί ότι άλλο άτομο είναι ανάγκη να εισέλθει στον χώρο του σχολείου, 
πρέπει απαραίτητα να τηρεί τα μέτρα ασφάλειας και υγείας που ισχύουν.  

 Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια του σχολείου παρουσιάσει συμπτώματα σύμφωνα με τη «Λίστα Κλινικών 
Συμπτωμάτων για Καθημερινό Αυτοέλεγχο» (Επισυναπτόμενο) τότε παραμένει υποχρεωτικά στο σπίτι. Το οικείο 
περιβάλλον (γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/μαθήτριας) προβαίνει αμέσως σε επικοινωνία με τον/την 
προσωπικό ιατρό/παιδίατρο και ενημερώνει τη Διεύθυνση του σχολείου, προκειμένου να προβεί σε όλα τα 
απαραίτητα προβλεπόμενα μέτρα, τα οποία καθορίζονται από τα πρωτόκολλα που ισχύουν για αυτά τα θέματα. 
 
Οδηγίες για μαθητές/μαθήτριες, οι οποίοι θα μεταβαίνουν στη σχολική μονάδα με Προσκόμιση Safe Pass    

 
 

 Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και με την επιστροφή τους στο σχολείο την πρώτη εργάσιμη ημέρα, 
αλλά και καθόλη τη διάρκεια της λειτουργίας των σχολείων, το εκπαιδευτικό και το μη διδακτικό προσωπικό των 
σχολείων όλων των βαθμίδων, επισκέπτες, απαιτείται όπως επιδεικνύουν στη Διεύθυνση του σχολείου ή σε 
άτομο που ορίζεται από τη Διεύθυνση για τον σκοπό αυτό,  με την είσοδό του στον σχολικό χώρο, Safe Pass, 
σύμφωνα με τις οδηγίες  των περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του 
Κορωνοϊού COVID-19) Διαταγμάτων, καθώς και των αναφερόμενων σε αυτά κατευθυντήριων οδηγιών του 
Υπουργείου Υγείας, προσκομίζοντας ένα από τα πιο κάτω:   

 
 
 

 
 
Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού B’  (KΒ) 

 Οδός Γλάδστωνος 

3032, Λεμεσός 

Τηλ:25 692530 

Τηλεομ:25 692535 

Email: dim-lemesos2-kb-lem@schools.ac.cy 

mailto:dim-lemesos2-kb-lem@schools.ac.cy


 

 Πιστοποιητικό εμβολιασμού για την ασθένεια COVID-19, τουλάχιστον με τη μία δόση και νοουμένου ότι έχει 
παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων μετά την ημερομηνία εμβολιασμού. • Πιστοποιητικό ανάρρωσης από την 
ασθένεια COVID-19 και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας 
της αρχικής τους θετικής διάγνωσης. • Αρνητική εργαστηριακή εξέταση ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου 
για την ασθένεια COVID-19 με τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών.   

 

 Για τα Δημοτικά Σχολεία έλεγχοι ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) θα γίνονται δειγματοληπτικά, 
σύμφωνα με πρόγραμμα που θα αναρτάται, και θα είναι προαιρετικοί για τους/τις μαθητές/μαθήτριες που φοιτούν 
στις Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεις Δημοτικών σχολείων. Συστήνεται όπως ενθαρρύνετε τους μαθητές/μαθήτριες να 
συμμετάσχουν στους ελέγχους, ώστε να αποτυπώνεται η επιδημιολογική εικόνα των σχολείων.   

 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: Η σχολική εργασία αρχίζει στις 7:45 π.μ. και 
τελειώνει στις 1:05 μ.μ.. Τα παιδιά πρέπει να προσέρχονται στο σχολείο έγκαιρα μεταξύ 7:30-7:45. (Η παιδονομία αρχίζει 
στις 7:30π.μ.) Θα μεταβαίνουν απευθείας στην τάξη τους.  
Η αποχώρηση των παιδιών από το σχολείο κατά τη διάρκεια των μαθημάτων απαγορεύεται. Αν για οποιονδήποτε έκτακτο 
λόγο χρειαστεί να γίνει τούτο, τα παιδιά αποχωρούν μόνο με τη συνοδεία γονιού ή κηδεμόνα και αφού ενημερωθεί εκ 
των προτέρων ο δάσκαλος/α ή η διευθύντρια. Παρακαλούμε να υπογράφετε πριν από την έκτακτη αποχώρηση του 
παιδιού, στο ειδικό έντυπο που υπάρχει στη Γραμματεία του σχολείου. 
 
Οι γονείς προτρέπονται να εισέρχονται στις αίθουσες διδασκαλίας για να συνοδεύσουν τα παιδιά τους, ΜΟΝΟ αν 
υπάρχει σοβαρός λόγος και αφού εξασφαλίσουν άδεια από τη Διεύθυνση του σχολείου. Για λόγους ασφαλείας, τόσο 
κατά την προσέλευση όσο και κατά την αποχώρηση των παιδιών, παρακαλούνται οι γονείς να αφήνουν και να 
παραλαμβάνουν τα παιδιά από τις εισόδους – εξόδους του σχολείου (όχι από την είσοδο του Κ.Α΄). Κατά τη στάθμευση 
να τηρείτε τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Διάβαση πεζών , χώρος στάθμευσης αναπήρων).  Σας υπενθυμίζουμε ότι ο 
χώρος στάθμευσης χρησιμοποιείται αποκλειστικά από τους δασκάλους και απαγορεύεται  να εισέρχεστε σ ’αυτόν.  
 
ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ: Σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής 
Εκπαίδευσης η φοίτηση στο δημοτικό σχολείο είναι υποχρεωτική. Με βάση τη σχετική νομοθεσία, στις περιπτώσεις που 
ένας/μία μαθητής/τρια απουσιάζει πάνω από έξι συνεχόμενες ημέρες ή απουσιάζει λιγότερες ημέρες, κάθε φορά, αλλά 
σε τακτά διαστήματα, χωρίς να υπάρχει ικανοποιητική δικαιολογία, η Διεύθυνση κάθε σχολικής μονάδας έχει οδηγίες 
από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού να ενημερώνει αμέσως και με κάθε λεπτομέρεια, το οικείο Επαρχιακό Γραφείο 
Παιδείας. Σημειώνεται ότι για όλες τις περιπτώσεις αδικαιολόγητων απουσιών, πέραν των έξι συνεχόμενων ημερών, τα 
Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας ενημερώνουν την Αστυνομία ή το Γραφείο Ευημερίας, ανάλογα, για να προβούν σε 
περαιτέρω ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί το δικαίωμα των παιδιών στην εκπαίδευση. 
Σε περίπτωση που το παιδί σας θα απουσιάσει όλη την ημέρα ή για κάποιες ημέρες, να ενημερώνετε έγκαιρα τη 
Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου τηλεφωνικώς (στο 25692530), είτε γραπτώς, συμπληρώνοντας, υπογράφοντας και 
αποστέλλοντας μέσω τηλεομοιότυπου (στο 25692535) το σχετικό Δελτίο Απουσίας που επισυνάπτεται. Για απουσία 
πέραν των πέντε ημερών, για λόγους υγείας, απαιτείται ιατρικό πιστοποιητικό.  
 
Για να αποτραπούν δυσάρεστες καταστάσεις, όπου μαθητές μπορεί να απουσιάζουν από το σχολείο, εν αγνοία των 
γονέων/κηδεμόνων τους, και για διασφάλιση του καλώς νοούμενου συμφέροντος των παιδιών, η αλληλοενημέρωση 
σχολείου γονέων για το θέμα της απουσίας των μαθητών επιβάλλεται. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΤΟΛΗ ΠΑΙΔΙΩΝ: Τα παιδιά πρέπει να έρχονται καθημερινά με τη στολή του σχολείου. ΑΓΟΡΙΑ: γκρίζο 
κοντό ή μακρύ παντελόνι, άσπρη φανέλα, παπούτσια μαύρα ή αθλητικά. ΚΟΡΙΤΣΙΑ: άσπρη φανέλα και μπλε φούστα, 
παπούτσια μαύρα ή αθλητικά. Τους χειμερινούς μήνες τα παιδιά θα μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες. Κατά τις 
εκδηλώσεις του σχολείου και τον εκκλησιασμό τα παιδιά φορούν την επίσημη στολή. 
 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΤΟΛΗ ΠΑΙΔΙΩΝ: ΑΓΟΡΙΑ: γκρίζο μακρύ παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, παπούτσια μαύρα δερμάτινα.  
ΚΟΡΙΤΣΙΑ: μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο, παπούτσια μαύρα δερμάτινα. 
 
ΣΤΟΛΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: Αγόρια και Κορίτσια: Άσπρη φανέλα, μπλε, μαύρο ή γκρίζο παντελονάκι, αθλητικά 
παπούτσια. Η στολή για το μάθημα της γυμναστικής είναι απαραίτητη. Παιδιά χωρίς την κατάλληλη στολή, δεν μπορούν 
να συμμετέχουν στο μάθημα. Καλό είναι κατά τους ζεστούς μήνες που τα παιδιά ιδρώνουν στο μάθημα, να έχουν μια 
πετσέτα και καθαρή φανελίτσα μαζί τους για να αλλάζουν. Συστήνεται όπως τα παιδιά αποφεύγουν να φορούν στο 
σχολείο κοσμήματα ή ρολόγια, ειδικά τη μέρα που έχουν γυμναστική. 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΣΑΝΤΑ: Να περιέχει μόνο τα βιβλία, τα τετράδια και τα υλικά που χρειάζονται για τη συγκεκριμένη μέρα. Όλα 
τα βιβλία και τετράδια να διατηρούνται καθαρά και αν είναι δυνατό να είναι ντυμένα. Υπενθυμίζουμε επίσης ότι 
απαγορεύεται η μεταφορά και χρήση κινητών τηλεφώνων, φωτογραφικών μηχανών και ηλεκτρονικών παιχνιδιών από 
τους μαθητές. Το ίδιο ισχύει και στις σχολικές εκδρομές. 
 
 
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ: Αποστέλλεται για δική σας ενημέρωση, ο εγκεκριμένος τιμοκατάλογος για τα κυλικεία Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, ο οποίος ισχύει για τη φετινή σχολική χρονιά. 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ: Παρακαλούμε να ενημερώνεστε και να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις ή τα έντυπα επικοινωνίας 
που αποστέλλει το σχολείο στον φάκελο επικοινωνίας. Επίσης εκεί όπου χρειάζεται να επιστρέψετε στο σχολείο 
οποιονδήποτε έντυπο (ατομικό δελτίο, δελτίο συγκατάθεσης φωτογράφισης-μαγνητοσκόπησης, φάκελο 
σχολιατρικής υπηρεσίας, εξουσιοδότηση παραλαβής του παιδιού και άλλα), να το πράττετε μέσα στα καθορισμένα 
χρονικά πλαίσια που δίνονται από τον/την δάσκαλο/α του παιδιού σας. Έτσι βοηθάτε στην εύρυθμη λειτουργία του 
σχολείου. 
 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: Παρακαλούμε να ενημερώνετε το σχολείο ( τον/την δάσκαλο/α ή τη Δ/ντρια) για 
οποιοδήποτε πρόβλημα εσείς θεωρείτε απαραίτητο και σημαντικό και μπορεί να επηρεάσει το παιδί σας, είτε αυτό είναι 
πρόβλημα υγείας ή οικονομικό ή οικογενειακό. Επίσης αν χρειάζεστε οποιαδήποτε βοήθεια για παροχή προγεύματος, 
ρουχισμού ή γραφικής ύλης, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με το σχολείο. 
 
ΛΗΠΤΕΣ ΕΕΕ: Παρακαλούνται οι λήπτες ΕΕΕ να ενημερώσουν το σχολείο αποστέλλοντας στη γραμματεία το σχετικό 
πιστοποιητικό. 
 
Εύχομαι η φετινή σχολική χρονιά 2021-2022 να είναι για όλους μας ιδιαίτερα ευχάριστη, παραγωγική και να αποτελέσει 
σταθμό τόσο για την ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών όσο και για τη συνεργασία σχολείου και οικογένειας. 
 
        Με εκτίμηση, 
Χριστίνα Χριστοδούλου 
        Διευθύντρια 


